

爱心照亮求学路

卫辉女孩获众人接力帮助

本报讯(记者 申长明 通讯员 杨文兰 实习生 李雪莹)家住卫辉市庞寨乡的女孩小华(化名)家庭困难,在卫辉市区上高中的她步行20公里回家。3月14日,卫辉市桂花树爱心志愿服务队志愿者卢宝海驾车在路上发现小华后,开车将其送到家。了解到女孩家庭情况后,卫辉市桂花树爱心志愿服务队多名志愿者接力帮扶,为她捐款捐物。3月16日,志愿者们又专门给女孩购买了自行车、鞋子和床垫。

3月14日下午,卢宝海驾车从卫辉市区返回老家庞寨乡,当行驶到新濮路李亨屯路段时,看到一名穿着校服、背着书包的女孩独自在路上走着。“现在学生大部分都是家长开车接送或者坐公交车,这个女孩是不是有什么困难?”一想到这,经常做公益的卢宝海习惯性地停下了车。他下车走到女孩旁边问:“小妹妹,你家是哪的?为什么独自步行?有什么困难吗?”女孩一开始对卢宝海心存戒备,一直说“不用不用,我没有钱”。卢宝海指着车前面的标识说:“你看,我是桂花树爱心志愿服务队的,挂有桂花树标识的车辆,可以免费搭乘。”女孩的戒备心慢慢消除,她说:“我家是庞寨乡的,离这里很远。”卢宝海一听立即说:“孩子,你家离这里大约20公里,步行的话需要几个小时,天黑也走不



志愿者到女孩家中看望

到家,我正好顺路,送你一程。”女孩在卢宝海的劝说下就上了车。

一路上,女孩告诉卢宝海,因为爸妈身体有病,家里条件不好,弟弟妹妹也要上学,她不想给家人增加负担,上一次步行回到家已经是晚上10点多了。卢宝海内心深受触动,既为小华的懂事感慨,又为其家庭状况揪心。到家后,小华向卢宝海深深鞠躬致谢。

卢宝海将小华的情况分享至志愿服务队,队友们纷纷为他的善举点

赞。远在外地的志愿者董宏斌得知情况后,第一时间通过微信转给卢宝海500元,委托他转交给女孩,其他队员们也纷纷响应,捐款捐物,希望能帮女孩一家渡过难关。

3月15日,在中国好人、队长孔祥卫的带领下,志愿者们带着慰问品和慰问金赶赴小华家中看望。3月16日,爱心延续,志愿者们又专门陪同小华购买了自行车、鞋子和床垫等生活必需品,助力她求学之路更加顺畅。

获嘉县
举办2025年上半年
新兵入伍欢送大会

本报讯(记者 张世彬)3月14日,一场别开生面的新兵入伍欢送大会在河南女子职业学院报告厅举行,标志着获嘉县2025年上半年75名新兵即将踏上保家卫国的军旅征程。

现场随着雄壮激昂的国歌声响起,欢送大会正式拉开帷幕。75名新兵身着迷彩服,胸戴红花,军容严整,精神抖擞,他们脸上洋溢着青春的刚毅与对未来的憧憬。在大会上,入伍新兵代表做了发言,字字句句流露出对祖国的深情厚谊和参军入伍、报效国家的坚定决心。

全体新兵在领誓员的带领下,高举右拳,庄严宣誓。他们的誓言铿锵有力,展现了为国防事业履职尽责、勇往直前的坚定信念。与会领导为光荣入伍的新兵佩戴红花,向他们表示热烈的祝贺。

据悉,下一步,获嘉县将继续发扬拥军优属的光荣传统,高度重视双拥工作,关心照顾军人军属的生活,认真落实好各项优抚政策,为新兵们安心服役创造更加良好的条件。

乘客遗失手机
公交车长送回

本报讯(记者 李蕊)3月14日,乘客小卫给3路公交车长彭元元送来了一面锦旗,感谢她送回了自已丢失的手机。

3月12日16时许,一名乘客将拾得的手交至车长彭元元手中。车辆抵达新一中站后,失主小卫与彭元元取得联系。彭元元得知小卫为科隆大道上一所学校学生,便约定在学校门口站牌处归还。拿到手机的小卫感动之余送上锦旗致谢。收到锦旗的彭元元表示,这就是一件小事,能帮到孩子就好。

获嘉县
开展园林绿化焕新行动

本报讯(记者 张世彬)3月14日,记者了解到,为进一步提升城市绿化景观品质,打造更加宜居、宜行的城市环境,连日来,获嘉县积极行动,持续开展园林绿化焕新行动。

获嘉县城市管理局以严谨负责的态度,组织园林绿化工作人员深入主次干道、公园广场与街头绿地全面排查,科学制定补植方案,精心挑选适配本地栽种的花苗、树苗,确保补植后绿地美观且生态效益佳。

行道树关乎城市景观与居民出行安全,获嘉县城市管理局对此高度重视,组织经验丰富、技术精湛的绿化工人,制订个性化修剪方案。修剪后,行道树树形更整齐,枝干分布更合理,进一步增强了树木抗灾能力,为广大居民群众打造了更安全舒适的出行环境。

据悉,下一步,获嘉县城市管理局将以此次行动为契机,持续强化绿化养护管理,提升养护水平,不断探索创新,让城市的绿色底色更亮,为建设美丽宜居城市贡献力量。

赏梅花 读好书 谈文旅

3月14日,春光明媚、梅花绽放,位于凤泉区的潞简王墓博物馆梅苑内游人如织。

当日,凤泉区部分政协委员来到这里,开展“赏梅花·读好书·谈文旅”活动。政协委员们在琴韵书香中品味梅花意蕴,积极为凤泉区文旅融合出谋划策。

记者 刘志松 摄影报道



同育黄河树 共护母亲河

本报讯(记者 张世彬 通讯员 刘朝阳)3月15日,记者了解到,由中国保护黄河基金会和中国银行河南省分行主办,原阳黄河河务局承办的“同育黄河树 共护母亲河”大型公益植树活动在原阳黄河河务局武庄控导工程区举办。本次活动通过联动植树形式,倡导绿色发展理念,助力黄河流域生态保护和高质量发展。

活动现场,来自中国保护黄河基

金会、中国银行河南省分行、黄河中学以及原阳黄河河务局等单位的80余名志愿者共同参与了植树活动。大家分工协作,挥锹铲土、扶苗浇水,场面热火朝天。经过一上午的辛勤劳动,数百株树苗在黄河岸边迎风挺立,为黄河流域增添了一片新绿。

“植”此青绿,共赴春光。现场志愿者们纷纷表示,守护母亲河,既是使命,更是传承。此次活动意义深

远,每一棵新栽的树苗都承载着绿色希望,同时呼吁更多人关注黄河生态环境,共同参与保护母亲河的行动中。

据悉,此次植树活动,共种植广玉兰360余株,造林面积达10余亩,不仅是黄河流域生态保护的实际行动,更是对全社会生态文明建设的积极推动,为建设美丽原阳贡献了一份力量。